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Document réponse de Mathématiques 

 

Exercice 1 

I-1-    A)  B)  C)  

I-2-  A)  

 

B)  C)  D)  

 

I-3-  A)  B)  C)  D)  

 

 I-4-   A) asymptote horizontale B) asymptote verticale C) décroissante sur  

I-5- 

A)  B)  C)   

D)  E)  F)  G)  

I-6-  A)  B) maximum ou 
minimum local 

C)  admet une 
unique solution 

D)  

 

I-7-      
A)   

⇒  s’annule sur  

B)  ⇒   compris 
entre  et  

C)  compris entre  et  
 admet une solution 
sur  

I-8-  A)  croissante sur  B)  croissante sur 
 

C)  convexe sur  D)  en-dessous de  

 

I-9-   A) raison égale à 1 B)  C) suite convergente D)  

 

I-10-    
A)  géométrique de 

raison  

B)  arithmétique de 

raison  
C)  décroissante D)  

 
I-11- A)  B)  C)  D)  

 
-12- A)  B)  C)  D)  

 
-13- A)  et  sécantes B)  et  

parallèles 

C)   
parallélogramme             

⇔  

D)   
parallélogramme             

⇔  

 
 

 

Exercice 3 

III-1-   

III-2-      

               En effet :  

 

 

 III-3-   Une équation cartésienne de  est :  

Position de  par rapport à  :  est ……………………………………  .                                                            

                
III-4-                                                                

               En effet :  

 

 

III-5-       

III-6-        

 

III-7-   Une équation cartésienne de  est :  

Une équation cartésienne de  est :  

III-8-  A)  B)  C)  D)  

    

III-9-   L’équation  admet une unique solution dans l’intervalle . 

             En effet :  

 

 

 

 

III-10-  A)  B)  C)  D)  
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Exercice 2 

II-1-     Les droites  et  sont parallèles. 

              En effet :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

II-2-  est parallèle à  et . 

              En effet :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

II-3-                                                   

II-4-     Le vecteur  est un vecteur normal au plan . 
              En effet :  

 

 

 

 

 

II-5-     Une équation cartésienne du plan  est : 
              En effet :  
 
 
 
 
 

II-6-         

              En effet :  

 

 

 

 

II-7-   

II-8-       

II-9-      Barrer l’expression qui ne convient pas :  

             La toiture du bâtiment respecte / ne respecte pas les normes de la région. 

             En effet :  

 

II-10-     Une équation cartésienne du plan  est donnée par . 

              En effet :  

 

 

II-11-  Une représentation paramétrique de la droite  est : 

 

 

 

 

 

II-12-   Barrer l’expression qui ne convient pas :  
              Il est   possible  /  impossible   de prolonger le pan de toit jusqu’au sol.  
              En effet :  
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Document réponse  Numérique et Sciences Informatiques 
I-1-  
  ..........................................................................  

  ..........................................................................  

  ..........................................................................  

  ..........................................................................  

  ..........................................................................  

I-3- 
  ........................................................................... 

  ........................................................................... 

  ........................................................................... 

  ........................................................................... 

  ........................................................................... 

  ........................................................................... 
I-2-  
 

I-4- def proba_rec(j, etat, nb): 
  a = etats_suiv(3-j, etat) 

  if nb <= 1 or len(a) == 0 : 
   return proba(j, ) 

  else: 
   p = 0.0 

   for i in range(0, len(a)) : 
    pa = proba_rec(3-j, a[],) 
    if pa > p : 
      
   return  

 def emma(j, coups): 
  (b, p) = (0, 0.0) 

  for i in range(0, len(coups)) : 
   pc = proba_rec(j, coups[], 3)  
   if pc > p : 
    (b, p) =   

  return  

  ........................................................................... 

  ........................................................................... 

  ........................................................................... 

  ........................................................................... 

  ........................................................................... 

  ........................................................................... 

  ........................................................................... 

  ........................................................................... 
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II-1- [_____ ,_____ ,_____ ,_____ ,_____ ,_____ ,_____ ,_____ ,_____ ,_____ ,_____] 

II-2- [_____ ,_____ ,_____ ,_____ ,_____ ,_____ ,_____ ,_____ ,_____ ,_____ ,_____] 
II-3- def fille(etu): 
  return  == 'F'   .....................................................................  
II-4- def suivante(etus, i): 
  if i >= len(etus) or fille(etus[i]): 
   return  
  return suivante(etus, ) 

  .....................................................................  

  .....................................................................  
II-5- def forcer_parite(etus): 
  etus = etus.copy() 
  (classt, nbf) = ([], 0) 
  idxf = suivante(etus, 0) 
  while etus: 
   if fille(  ): 
    classt.append(etus.pop(0)) 
    nbf = nbf + 1 
    idxf = suivante(etus, ) 
   elif nbf <  and idxf <  : 
    classt.append(etus.pop(  )) 
    nbf = nbf + 1 
    idxf = suivante(etus,  ) 
   else: 
    classt.append(etus.pop(0)) 
    idxf = idxf - 1 
  return classt 

  .....................................................................  

  .....................................................................  

 0.5 * ( ....................................................... ) 

  .....................................................................  

  .....................................................................  

  .....................................................................  

II-6  .....................................................................  ................................................................................. 

II-7  .....................................................................   ............................................................................... 

  .....................................................................   ............................................................................... 

  .....................................................................   ............................................................................... 
II-8 def mariages_stables(prefs, classts, quotas): 
  prefs = prefs.copy() 
  affectation = { sport: [] for sport in classts.keys() } 
  for  in  : 
   affectation_etudiant(  ,  ,  ,  , quotas) 
  return affectation 

  ........................................................................  ................................................................................. 

  ........................................................................  ................................................................................. 

  ........................................................................  ................................................................................. 
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Document réponse Physique-Chimie  EXERCICE I 
I-1-  Sens  :   𝑬𝑬��⃗ 𝟏𝟏         𝑬𝑬��⃗ 𝟐𝟐 I-2-  Polarité :    Positive         Négative 

I-3-  2e loi de Newton : 

I-4-  Composantes vecteur accélération :   ax =        ay =  

I-5-  Composantes vecteur vitesse :    vx =        vy =  

I-6-  Evolution de la norme :       a             b            c           d             e          f 

I-7-  Equations horaires :      x =        y = 

I-8-  Equation de la trajectoire :   y =  

I-9-  Expr. Litt. : yC =       Appl. Num. : yC = 

I-10-  Choisir la bonne réponse 
 Si la masse de la particule double, alors la hauteur de C double aussi 
 Si la masse de la particule double, alors la particule mettra 4 fois plus de temps pour arriver en C  
 Pour une même particule, si sa vitesse initiale est 4 fois plus grande, alors le point C est 2 fois plus haut. 
 Si le champ électrique est 4 fois plus petit, la particule met deux fois plus de temps pour arriver en C. 
 Si le champ électrique est 4 fois plus grand, la hauteur du point C sera deux fois plus grande 

      EXERCICE II 

II-1-  Représentation de Lewis :   II-2-  pH = 

II-3-  Sens de parcours  

 

II-4-    

Electrode Polarité Gaz 
dégagé 

Transformation 

Anode    

Cathode    
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II-5-a  Q =   II-5-b  n(H2) =   II-5-c n(H2) =   

II-6-             (cocher la réponse exacte) 

 

II-7-  Masse : m(H2O) = 

 
      EXERCICE III   

III-1-  Intensité : i(t)  = III-2-  Relation :   

III-3-                (cocher la réponse exacte) 

  𝒅𝒅𝒖𝒖𝒄𝒄
𝒅𝒅𝒅𝒅
− 𝟏𝟏

𝝉𝝉
𝒖𝒖𝒄𝒄 = 𝑬𝑬             𝒅𝒅𝒖𝒖𝒄𝒄

𝒅𝒅𝒅𝒅
+ 𝝉𝝉𝒖𝒖𝒄𝒄 = 𝑬𝑬              𝒅𝒅𝒖𝒖𝒄𝒄

𝒅𝒅𝒅𝒅
+ 𝟏𝟏

𝝉𝝉
𝒖𝒖𝒄𝒄 = 𝑬𝑬                    𝒅𝒅𝒖𝒖𝒄𝒄

𝒅𝒅𝒅𝒅
+ 𝟏𝟏

𝝉𝝉
𝒖𝒖𝒄𝒄 = 𝟎𝟎   

  𝒅𝒅𝒖𝒖𝒄𝒄
𝒅𝒅𝒅𝒅

+ 𝟏𝟏
𝝉𝝉
𝒖𝒖𝒄𝒄 = 𝑬𝑬

𝝉𝝉
              𝒅𝒅𝒖𝒖𝒄𝒄

𝒅𝒅𝒅𝒅
− 𝟏𝟏

𝝉𝝉
𝒖𝒖𝒄𝒄 = 𝑬𝑬

𝝉𝝉
                  𝟏𝟏

𝝉𝝉
𝒅𝒅𝒖𝒖𝒄𝒄
𝒅𝒅𝒅𝒅

+ 𝒖𝒖𝒄𝒄 = 𝑬𝑬  𝒅𝒅𝒖𝒖𝒄𝒄
𝒅𝒅𝒅𝒅
− 𝟏𝟏

𝝉𝝉
𝒖𝒖𝒄𝒄 = 𝟎𝟎    

III-4-  Unité de τ :          (cocher la réponse exacte) 
  V           C           F           A           Ω           s       V-1      C -1       F -1      A -1      Ω-1      s -1           

III-5-   Courbe a           Courbe b           Courbe c         III-6-  valeur maximale :  Uc,max = 

III-7-    Explication du raisonnement : 

 

 

 

 

 

 

  τexp = 
 

III-8-   Expr. Litt. : A =     Appl. Num. : A =                        L/nF 
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Document réponse Sciences de l’ingénieur  
Exercice I(mécanique) - 

I- 1- 2- 3- 
 
 
 
 
 
 

 
 
Nature du mouvement de 1/0 : 
 
Nature du mouvement de 4/0 : 
 
Amplitude angulaire du bras 1 : 

 

I-4-  

I-5-  

I-6- Pm=                                                                            P1= 

I-7- Cm= 

Fig.3 : schéma cinématique 

𝑥𝑥0����⃗  

𝑦𝑦0����⃗  
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I-8-  k= 

I-9- 𝑀𝑀(𝐴𝐴,𝑃𝑃�⃗ ) = 

I-10- C1 

I-11- Valeur   θ 

 

I-12- Cm-max= 

      Exercice II (énergétique): 

II-1- Ebat= 

II-2- Pbatmoy= 

II-3- Imoy= 

II-4- C20= 

II-5-  

Exercice III (électricité) 

III-1-  

III-2-  

 

III-3-  
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Document réponse  Sciences de la Vie et de la Terre - Biologie Ecologie   EXERCICE I  
I-1-  A- B-  C-  D-  

E-  F- G-  H- 

I-  J-  K-  L-  

I-2- 
  

I-3-  I-4-   

I-5-  
 

I-6-  

I-7-  I-8- 

 
EXERCICE II  

II-1-  
 

II-2-  
 
II-3- II-4- 

II-5- 

II-6- 
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II-7- 

 

II-8- et II-9 
 

          Gamètes F2  
 

Gamètes F2 
  

   

   

II-10- 
 
 
 
 
 
 

Justification : 

           
 

 
 

  

 
EXERCICE III  

III-1-  A-  B- C- 

D- E- F- 

G- H-  

III-2-  
Voie métabolique Type respiratoire : 

Aérobie ou 
anaérobie 

Source 
d’énergie 

Intensité et durée de 
l'effort 

Nombre d'ATP 
produit par 

molécule de glucose 
     

     
 

III-3 

 
 


	doc reponse vierge maths 2022
	docs reponses vierges 2022
	Doc réponse vierge NSI
	Doc réponse vierge Physique chimie
	Doc réponse vierge SI
	Doc réponse vierge SVT


